

真人CS



去年暑假,我参加了一场真人CS活动,它带给我无穷的欢乐,给我留下了很深的印象。

我是红方代表,每个人有三条生命,三条生命用完了才算阵亡,我们的任务是要把对方(蓝方)杀得片甲不留,夺取最后的胜利。“战斗”开始了,我拿到的是一把突击步枪。我把子弹上膛,藏到了一个隐蔽的角落,等待“敌人”送上门来。果然,一名蓝军正把枪对着前方小心翼翼地前进。大显身手的机会来了,我毫不犹豫,出手迅如闪电,“哒哒哒”,几声枪响后,他的头盔闪起了红灯,他疑惑地抬起头,环视四周,脸上露出一种无奈与不可思议的神情——他竟然还没有发现我,我暗自高兴。

与此同时,中路爆发了剧烈的团战,在一阵对战之后,我们的队友利用地形优势把对手架在原地动弹不得,他们只要一不留神就会丢掉小命。

得到队友信号的我心领神会,当即经过火力区绕到“敌人”的后方,我的枪口吐出了火舌(激光),对方被我的突然出现吓了一跳,他惊慌失措地拿起放在地上的枪站起来,不小心把自己的头盔暴露了,很快被我们击杀了。剩下的“敌人”是一名狙击手,他枪法不好,无力抵抗我的进攻,很快就被我击杀了。为了防止还有“敌人”漏网,我们开始了地毯式搜查。

功夫不负有心人,在我们的不懈努力下,终于找到了一个躲在墙角的“敌人”,我们一齐开火,他还没来得及开枪就阵亡了。

在回大本营的路上,我正沾沾自喜,冷不丁被打中一枪,原来还有一条漏网之鱼对我放冷枪。所幸他的枪法并不好,只打掉了我一条命,我的队友听见枪声及时赶来,我们二打一结束了他的性命,大获全胜。

真人CS令我难忘,令我回味。

江苏省如皋师范学校附属小学六(6)班 张森哲

指导老师 周荣丽

拼搏的青春

赤红色的赛道上,是一群奋力拼搏的运动员。

一跑起来就激动了,忘情了,没命了!加油助威声一浪高过一浪,使疲惫的运动员又有了前进的力量。有力的脚步声,是青春的鼓点;闪亮的眼神,是坚定的信念;前进的哨声,是拼搏的力量!

张清扬正无所顾忌地飞奔着,如同一阵清风,在赛道上飞驰。汗水在脸上肆意流淌着,她却无暇顾及,眼神坚定,直朝梦想的终点冲刺,如同一匹勇往直前的野马。

陶晗语也在奋力地冲刺,她如同一只飞翔的鸟儿,在赛道上轻盈地奔跑着。忽然,“鸟”误伤了自己的“羽翼”,她痛苦地蹲下身子,抱住不慎扭伤的左脚,六(2)班的同学们焦急地呐喊:“陶晗语,加油!陶晗语,加油!”陶晗语慢慢地站了起来,豆大的汗珠从她额头上滚落,汗水滴到她的眼睛里,使她的眼前一片模糊,左边小腿因肌肉的拉伸而疼痛异常。她咬紧牙关,像一头不屈的雄狮,拼命向终点冲去!终于,那有力的双腿迈过了终点线,她支持不住倒了下去,马上就有六(2)班的同学来搀扶她。

赤红的赛道上,新一批的运动员正奋力拼搏着。他们青春的气息如同新升的朝阳,蓬勃的力量就像阳光的挥洒。这片操场就是他们的舞台,那条白色的起跑线就是梦开始的地方!

少年在,拼搏永不朽!

江苏省如皋师范学校附属小学六(2)班 黄余珺

指导老师 沙美莲

男女较量



一场别开生面的掰手腕比赛在教室拉开了帷幕。

比赛双方是周末和余蒋铖,这是一场男生和女生的较量。他们昂首挺胸地走向桌子,面对面坐下来,挽起袖子,伸出右手,调整了几下姿势,两只有力的手扣在一起。他们气势凶猛,仿佛身上燃烧着熊熊烈火,等待着裁判下令。

裁判何老师一声令下,比赛开始了。只见他们两

只手像铁钳一样紧紧握在一起,手腕青筋暴起,脸涨得通红,像苹果似的,怒目圆睁,眉头紧锁,左手紧紧扒着桌沿,脚掌抓地,浑身都在使劲。我们的呐喊声和加油声一浪高过一浪,此起彼伏。桌上的两只手臂摇摆不定,我们也跟着心惊胆战。比赛已经进入白热化,余蒋铖显出了疲态,头转向一边,身子弓着,暗暗使劲,想要尽快结束这一局。周末的额头也渗出了细密的汗珠,左手扣住桌面,龇牙咧嘴,脖颈通红,看起来快坚持不住了。

时间又过了数秒,就在我们认为尘埃落定之时,令人意想不到的事发生了。不知道是不是他俩的手上有着汗水,两手居然滑开了,“砰”的一声巨响,他俩的手臂重重地砸在了桌子上,身体忍不住向前倾去,磕到了桌角,我看着都疼。何老师又让他俩比了几局,结果一样如此。最终他俩不分上下,只得平局。

这场掰手腕比赛真是太精彩了,虽然没有分出胜负,可同样令我们快乐,让我们心潮澎湃,久久难忘,也为我的校园生活添上了亮丽的一笔。

江苏省如皋师范学校附属小学六(7)班 张一笑

指导老师 何艳玲



多彩的活动

随着记忆齿轮转动,一件件多彩的事在我脑海中浮现。

“啪啪啪!”听!那是竹节人打斗的声音,各式各样的竹节人用手中的兵器你来我往地打着,一张桌子边围着一群黑脑袋。玩时丝毫不知疲倦,自顾自地打着,嘴里念着自认为很厉害的话语:“黑虎掏心,去!啪啪将咚啦!”看吧,教室里,竹节人打得好不激烈啊!看他们一个个打得忘乎所以,同学们迫不及待也想参战,一展竹节人的英姿。

“啪!”随着发令枪一声哨响,运动员们如同利箭一般飞射出去,一个个又如同风一样几乎一闪而过,快慢立马见分晓。

“水,似长似短,或方或圆,柔顺至极只得从高向下滑落,性其温柔,乃真君子啊!”听,是孔子对学生的教诲,这是我们班的论语读书会,同学们在台上发挥着自己的才艺。幻光片上展示着一道又一道难题,台下的同学却迎刃而解。孔子千百年来的教诲,大家一直记在心中。

“运动会,开幕啦!”主席台上,主持人朗声宣布。同学们的表演各式各样,音乐声伴着表演是那么振奋人心。我们排练这么久,就是为了台上的那一刻,熟练的动作真是太精彩了!

一个个多彩的活动在脑海中走过,它们带来的是更多的欢乐,像一只只金蝶保存在我的脑中,又似一幅幅油画,永远不会褪色,永远不会落上灰尘。

江苏省如皋师范学校附属小学六(8)班 陈王芷

指导老师 平小燕

激烈之战



周四下午,闫老师神秘地对我们说:“今天,我们来进行掰手腕大赛!”顿时,教室里沸腾了起来,同学们摩拳擦掌,跃跃欲试。喧闹声如同一阵阵巨浪,冲击着我们的耳膜。一场激烈而又让人捧腹大笑的比赛即将拉开序幕。

闫老师一声令下,同学们纷纷挑选了自己的对手,卖力地掰起来。我与身后“落单”的小朱同学开始了激烈之战。我们俩双手紧紧握住,如同粘了胶水一般,分也分不开。我右手臂铆足了劲儿,身体往左倾斜,左手用力撑着桌子。小朱同学是个有实力的对手,她瞳孔无限放大,嘴唇微微颤动着。眼见着她的面色从小麦色变成微红,再变成深红,如同涂上了一层浅浅的红颜料。

我们的双手位置没有丝毫变化,汗水却已使我们的掌心湿湿的、滑滑的,难以抓紧。我尝试用脚蹬着桌子,借一些力来获胜。没想到小朱同学突然一使劲,我们的手开始摇摆不定,时而向左,时而向右。汗水在我的发丝上滚动,随后如同跳水运动员,轻盈地跳到桌面上。

“加油!加油!”周围的同学在旁边拍着手,如同一个个欢快的小精灵,给了我一些力量。我手上青筋暴起,牙关紧紧咬着,一心想把对方的手压下

去。小朱同学抖着腿,左手紧紧揪着衣服,身子不断倾斜,头都要伸到桌底下去了。渐渐地,我的手臂酸痛起来,如同废铁一般,做不出一点儿动作。不甘却又无奈的我整个人靠在桌子上,做着无力的反抗。

终于,小朱同学把我扳倒了,她红润的脸上扬起笑容,汗水在鼻尖微微泛起,如同一颗颗晶莹的珍珠。我抖动着早已发麻的手臂,擦擦额角的汗珠,无限佩服地望着她。

接下来到了惊心动魄的攻擂赛。韩同学信心满满地走上讲台,要挑战冠军小卢。台下一阵爆笑,我疑惑地想:韩同学在小组赛中几乎局局都输,他哪儿来的胆子参加攻擂赛呀?他们两人在桌旁坐下,小卢同学深吸一口气,十分淡定地握着韩同学的手。韩同学则兴奋地坐下,不停扭动着屁股,仿佛椅子上有钉子似的,引起周围人笑声连连他也毫不在意。

“加油!加油!”男同学们站起身来,边大声呼喊着,边用书本有节奏地拍打着桌面。小卢同学左手按着桌子,一脸的云淡风轻。韩同学最为好笑,他的眼睛本来就大,而现在更是大得吓人,仿佛下一秒就要跳出眼眶似的。他的嘴巴也咧得很大,甚是滑稽。可是小卢同学依旧淡定如品茶。眼看着韩同学的手被一点点按下,同学们的欢呼声更大了。韩同学眼看不妙,立刻再次使用犯规计划,身子缓缓站起,却无力回天。随即一阵嬉笑。

时间飞逝,激烈的比赛早已结束,同学们的欢呼声依然在我耳边回荡……

江苏省如皋师范学校附属小学六(4)班 徐诗晋

指导老师 闫春兰

跌宕起伏的拔河比赛

下午第二课结束,我正做着眼保健操,小张插了插我的胳膊:“大王老师来了!”眼保健操一结束,王老师马上开口说道:“第三课我们六年级进行拔河比赛。”教室里立刻沸腾了,“小薛,你是主力啊!”“小王的大个子要发挥作用了!”大家立刻整好队,向篮球场走去。

第一场比赛是我们对八班,双方都摩拳擦掌,紧紧抓住绳子,比赛还没开始,绳子已绷得笔直。“预备!”裁判大喊一声。大家紧盯双手,“嘟——”哨声响了,比赛开始!我把全身的力气都集中在双臂,用力向后拉。绳子中间的红布条一会儿往我们这儿移动,一会儿又移向八班。我旁边的小殷拉一下叫一声,似乎每叫一声都能加大力量;小程身子用力向后倾,几乎要躺倒在地上。“啊!”我们大叫着。八班忽然发力,我的手掌心像有千万只虫子在撕咬,“好痛啊!”我们不约而同叫起来,绳子飞快向对方移去。“嘟——”哨声再次响起,我们输了!

我们伸出双手,掌心红彤彤的,有些地方甚至渗出了红血点,大家都有些失落。“快看,八班和一班开始决赛了!”只见八班的同学涨红了面孔,屁股都快坐到地上了,但一班的同学一脸轻松,尤其是排在队伍最前面的“四大金刚”,个子足有一米八,而且个个身强体壮,那挺起的胸脯、那粗壮的胳膊、那踏实的脚步,无一不令人心生畏惧。他们稍微一用力,八班的同学就趴到了地上,一班夺冠了!真是强中自有强中手!

王老师争取到我们和六班友谊赛的机会。大家总结经验,将大个子小王,重量级选手小石、小杨都放在前面,我和小刘两个重量级女选手主动到了后端。“预备——嘟!”大家一齐用力,脚掌死死蹬住地,身子向后倾,脚步一点点后移。“九班加油!”两边的班级都在给我们助威,我的力气似乎又大了几分。这时,我班男生一齐迸发出怒吼:“啊——”如有神助,绳子迅速向我们移来,只一分钟不到,我们战胜了六班!“至少把九班的尊严赢回来了!”我兴奋地说。大家欢呼着、蹦跳着。这一次胜利比得到第一名还高兴!

这次的拔河比赛真是有意思!

江苏省如皋师范学校附属小学六(9)班 陈芮可

指导老师 王志红